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Protokół nr 24/2025 

z posiedzenia Komisji Dialogu Obywatelskiego 

Rady Miasta Krakowa, 

które odbyło się 28 października 2025 roku 

w Sali im. J. Lea 

w Urzędzie Miasta Krakowa 

 

Przewodnicząca Komisji Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta Krakowa w dniu  

22 października 2025 roku zwołała posiedzenie Komisji Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta 

Krakowa na 28 października 2025 roku. O zwołaniu posiedzenia zostali powiadomieni drogą 

elektroniczną wszyscy członkowie Komisji. 

W posiedzeniu, któremu przewodniczyła Agnieszka Pogoda-Tota - Przewodnicząca 

Komisji Dialogu Obywatelskiego, udział wzięli członkowie Komisji wg listy obecności 

stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu oraz zaproszeni goście. 

 

Porządek posiedzenia Komisji obejmował:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przedstawienie najważniejszych założeń i planów Młodzieżowej Rady Krakowa XII kadencji  

oraz propozycji współpracy z Komisją Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta Krakowa. 

4. Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji.  

5. Oświadczenia, komunikaty. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 Ad. 1 Otwarcie posiedzenia. 

 Przewodnicząca Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji o godz. 17:16 otworzyła posiedzenie komisji. 

 Przewodnicząca Komisji poinformowała, iż przebieg obrad posiedzenia komisji jest 

utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk, a zarejestrowane nagranie stanowi 

informację publiczną, w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi  

o udostępnienie nagrania. 

 

 Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek obrad. Członkowie Komisji nie zgłosili 

uwag do porządku posiedzenia komisji.  

 

 Ad. 3 Przedstawienie najważniejszych założeń i planów Młodzieżowej Rady Krakowa 

XII kadencji oraz propozycji współpracy z Komisją Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta 

Krakowa. 

 Na wstępie głos zabrała Agnieszka Pogoda-Tota – Przewodnicząca Komisji, zachęcając 

Młodzieżową Radę Krakowa do współpracy z Komisją Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta 

Krakowa. Przewodnicząca zwróciła uwagę m.in. na inicjatywę lokalną, będącą jednym z narzędzi 

partycypacji. Przewodnicząca stwierdziła, iż dobrym pomysłem byłoby, aby Młodzieżowa Rada 

Krakowa aktywnie promowała „inicjatywę lokalną” wśród młodzieży.  
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 Następnie głos zabrał Mateusz Gmer – Przewodniczący Młodzieżowej Rady Krakowa  

XII kadencji przedstawiając m.in. następujące informacje.  

Na wstępie poinformowano o zmianach, które zaszły w Statucie Młodzieżowej Rady 

Krakowa. Przewodniczący MRK omówił główne zmiany, które nastąpiły w wyniku nowelizacji 

Statutu. Następnie wskazał, iż w Młodzieżowej Radzie Krakowa powołano 11 komisji stałych.  

Przewodniczący MRK poinformował, iż jednymi z większych akcji organizowanych  

przez Młodzieżową Radę Krakowa były: 

- akcja prawyborów prezydenckich zorganizowanych w krakowskich szkołach średnich  

na przełomie kwietnia i maja bieżącego roku; 

- Kongres Młodzieżowych Rad Małopolski; 

- patronat Młodzieżowej Rady Krakowa nad konkursem pn. „Od rozbiorów do niepodległej”, 

mający na celu popularyzację wiedzy o historii Polski oraz kształtowanie postaw obywatelskich 

wśród uczniów krakowskich szkół.  

 Przewodniczący wskazał cele, które Młodzieżowa Rada Krakowa będzie chciała 

zrealizować w najbliższym czasie. Są to m.in.  

- prace nad nowelizacją Statutu Młodzieżowej Rady Krakowa; 

- realizowanie prelekcji w krakowskich szkołach; 

- regularne spotkania z Samorządami Uczniowskimi; 

- zorganizowanie Wigilii Samorządów Uczniowskich;  

- organizacja we współpracy z Rzecznikiem Praw Uczniów i Dialogu Szkolnego konferencji  

dla Samorządów Uczniowskich poświęconych m.in. tematyce praw ucznia. 

  Wskazano również uwagę na takie kwestie jak m.in: nawiązanie współpracy  

ze Stowarzyszeniem Samorządu Krakowskich Szkół Średnich, czy udział Młodzieżowej Rady 

Krakowa w promowaniu tegorocznej edycji Budżetu Obywatelskiego Miasta Krakowa. 

 W dalszej kolejności Przewodnicząca komisji otworzyła dyskusję. W dyskusji udział 

wzięli radni: Agnieszka Pogoda-Tota oraz Agnieszka Paderewska.  

 Głos zabrał również mieszkaniec biorący udział w posiedzeniu komisji. 

 

 Ad. 4  Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji. 

 Przewodnicząca Komisji poinformowała o korespondencji zadekretowanej do Komisji 

Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta Krakowa. 

  

 Ad. 5 Oświadczenia, komunikaty.  

 Nie zgłoszono oświadczeń ani komunikatów.  

 

 Ad. 6 Zamknięcie posiedzenia. 

 Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Przewodnicząca komisji o godz. 17:37 

zamknęła posiedzenie. 

 

/-/ Agnieszka Pogoda-Tota 

  

Przewodnicząca  

Komisji Dialogu Obywatelskiego   

Rady Miasta Krakowa 

Protokół sporządził: 

/-/ Marek Wrona 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


